5 MOAKJJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaGotel mo monkiroueHUIo 3MekTpoodopynoBanus TCY k GOpTOBOI ceTH aBTOMOOWIIS JOJKHBI
MIPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSX CIIEUAIIM3UPOBAHHON MacTepCKOil.
- OTKIFOYUTH aKKyMYIISITOPHYIO OaTapero;
- TMOJKJIIOYHTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKU M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MIOAPO3ETHUKE C
MOMOUIbIO BUHTOB M rack M5 uiu ¢ OMOIIBIO CaMOPE30B.
- TNOJKJIIOYHUTH HPOBOJAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI ceTH aBTOMOOWMIIS B COOTBETCTBHUHU CO
CXeMOH puC. 2 ¢ IOMOIIBIO pa3BeTBUTECH IIPOBOJIOB;
- TPOBEPHUTH Ha aBTOMOOWMIIE JICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAIIOB.

Step fmon-tuzsmr | 6

Aefisnt nabopom <::|

 pomubomyrame G i
ZODOPLITIHAE (POHEY

6_ [ adapummie gz |5, 7|

Mura J_

E:> Tpadienr robopom | 4

Puc 7

CxeMa NOIKIIIOYSHUS dJICKTPOOOOPYI0BAHUS
6 TAPAHTUU N3T'OTOBUTEJISA
lapanTuiineiit cpok sxcmiayatanun TCY cocraBnser 18 mecsieB co qHA MPOAAXH €ro Mara3uHOM.
[Iperen3un mo kadectBy TCY mnpHHUMAIOTCS B TEYEHHE CPOKa TapaHTHH HPU  YCIOBUU
9KCIUTyaTal[Md B COOTBETCTBUM C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY HAXOXKICHHS MPEANPUITUSL
H3TOTOBUTENS.

CBUJNETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TSAroBo-CLEITHOE YCTPOHCTBO MOMHOCTHIO YKOMIIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TV 4591-002-232512563-2004 1 npr3HAHO TOJHBIM K IKCIUTyaTAI[HH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA

2

AvToS

POCCHA 00O «AvToS»
140400, MockoBckas odJ1acth, r. KosomHa,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55
HWHH 5022020095
Te. +7-496-616-92-67;
daxe +7-496-616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
A1 ABTOMOBHJIA

GREAT-WALL
(Deer G-3-noJiHblii NpuBOM)
(Deer G-3-3aaumii npuBoj)

KOJ GW-01


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

1

Puc.1

BHUMAHHUIO ITOKYIATEJIA

TTpu nokyIke HeoOXOIMMO TPOBEPHUTH KOMILIEKTHOCTb. B pyKOBOZICTBE JOIDKHA OBITh YKa3aHA JaTa MPOIAKU U IIOCTABIICH LIITAMIT
MarasuHa. HeoOX0auMO COXpaHsATh PyKOBOZICTBO B TEUEHUE BCETO FAPAHTHIHHOTO CPOKA SKCILTyaTall! yCTPOICTBA.

BBEJIEHHUE

VYerpoiicto Tropo-cuenHoe (TCY) npenHasHaueHO Ul IIAPHUPHOM CLENKM aBTOMOOWIA ¢ OYKCHpHBIM mpuuerom. [
ofecreyeHys CLENKM aBTOMOOWIIS ¢ TIPHLIETTIAMH Pa3IM4HbIX MApOK MPHUCOCAMHUTENbHbIC 3eMeHThl TCY CcraHmapTH3HpoBaHbI B
coorerctBur ¢ OCT 37.001.096-84. VzroroBurenb noctosHHO coBepiieHcTByeT TCY, MO3TOMY HEKOTOpbIe KOHCTPYKTHBHBIC
W3MEHEHHUSI MOT'YT ObITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSILIEM PYKOBOJICTBE.

TPEBOBAHMUA BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXXJIEHUS

1.1 He pnomyckaercsi OykcupoBKa mpHiena nonHoit maccoii Oonee 2000 kr, cKkopocTh aBToIOe3/a HE JOJDKHA
npesbimarsk 80 Kkm/4ac.

1.2 BeprukaibHas craTHuecKasi Harpy3ka Ha clernHou map He 6osee 736 H (75 kre)

1.3 PaGoty no monrta:xxy TCY pexkomenayercst npoBoauTh B yciaosusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxnom TO HE0OXOIMMO IPOU3BOAUTE MOATSIKKY PE3bOOBBIX COCTHMHEHH.

1.5 HzrotoBuTe]b HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30macHOCTb M HajaexkHocTh padorel TCY npm
HM3MEeHEeHHMH NoTpedHuTeJIeM ero KOHCTPYKIMH M NIPU HApyLIeHUH MPABHJI €ro KCILTyaTaluu.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHKHU

Twn mapHUPHOTO COCIMHEHUS - ImapoBo#
JluameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukansHas Harpyska Ha map, He 6oree - T5«krc
IMonnas Macca Gykcupyemoro mpuiena, He 6ojee - 2000 kr
Macca TCY, He 6oiee - 20kr

3 KOMILIEKT ITIOCTABKH

1. TCY Great-Wall B c6ope - 1 mr.
2 lap cuenHoit - 1mr.
3. Tonpozernux B cObope - 1mr.
4. Kponurreitn - 2 wr.
5. DuieMeHT 3aKIaaHoi - 2.
6. Bonr M12x1,25x70.88 - 2 mr.
7. Taiika M12x1,25 - 2wr.
8. Boatr M12x35.88 - 2mT.
9. [laiiba 12 - 2 wr.
10. [Iati6a npyxunHas @12 - 2mT.
11. Bonr M16x35.88 - 4.
12. T'aiixa M16 - 2.
13. Taii6a 16 - 4.
14. [aii0a npyxuHHasg D16 - 4.
15. PyxoBoacTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb
ABToMOOmMIB 000pynyercs TCY B cienyromem nopsake:

- YCTaHOBHUTbH aBTOMOOWIIb HA MOABEMHHUK, 3CTAaKa/y UM CMOTPOBYIO SIMY, IIPHHSB BCE
HE00XO0JMMbIe Mephl 00ecTIeYeHHs 0E30ITaCHOCTH BBIMOIHIEMBIX PaboT;

- BBIBEPHYTBH OOJTHI KpEeIUIEHHST KPOHIITEHHOB TPyOHO! 3alIUTHI M YCTAaHOBUTH KpoHIITEHHB TCY
(103.4 Puc.1)

C Hapy»KHOU CTOPOHBI IIPOJOJILHBIX 3JIEMEHTOB PaMBI a/M.

- 3akpenuTh KpoHImTeHHB TCY K paMe a/M ¢ HOMOIIBIO MITATHBIX OONTOB TPYOHOM 3aIUTHI ,a TAKKe

C OMOLIBI0 GONTOB

M12x35 1 3aKIaIHBIX 3JIEMEHTOB(1103.5)

-0ontamu M16x35(mm03.11) 3akpenuts TCY B cOope K KpoHIITEHHAM 1103.4.

- ycranoButh Ha TCY cuenHoii map (103.2) ¥ moapa3zeTHUK (1o3.3.) ¢ HOMOIIbI0 00ITOB

M12x70(1103.6)

-3aTAHYTH BCe pe3b00BbIe COeAUHEHNS.
- cuenHoii map TCY noxpsITh coeM KoHcucTeHTHOH cmasku tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	РОССИЯ     ООО «AvToS»
	улица Озерское шоссе, дом 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЯ
	ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
	2  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	4 УСТАНОВКА ТСУ НА АВТОМОБИЛЬ




